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BRNO I

ČERVENEC~
SRPEN ~

BRNO II

9:00 BD Jaroslav Vítek

9:00 BD Jaroslav Vítek

9:00 BD Jiří Malý
13:45 Tiš Jiří Malý

9:00 BD Jiří Malý
13:45 Tiš Jiří Malý

BD Jiří Malý
Kuř Jaroslav Vítek
Tiš Jaroslav Vítek

9:00 BD Jaroslav Vítek
13:45 Tiš Jaroslav Vítek

9:00 BD Jiří Malý
13:45 Tiš Jiří Malý

6. 7. Třetíneděle po Trojici
9:00 ČK Jiří Gruber

14: 15 Rch Miroslav Kubíček

ekumenické bohoslužby

13. 7. Čtvrtá neděle po Trojici
9:00 ČK Jiří Gruber

20. 7. Pátá neděle po Trojici
9:00 ČK Olga Tydlitátová

14:15 Rch Olga Tydlitátová

27. 7~ Šestá neděle po Trojici
9:00 ČK Olga Tydlitátová VP 9:00 BD .Jiří Malý

3. 8. Sedmá neděle po Trojici
9:00 ČK Olga Tydlitátová

14: 15 Rch Olga Tydlitátová

10. 8. Osmá neděle po Trojici
9:00 ČK Jiří Gruber

17. 8. Devátá neděle po Trojici
9:00 ČK Jiří Gruber

14:15 Rch Jiří Gruber

24. 8. Desátá neděle po Trojici
9:00 ČK Karel Čápek 9:00 BD Jaroslav Vítek

31. ' 8 ~ Jedenáctá neděle po Trojici
.9 :00 ČK Jiří Gruber 9:00 BD Jaroslav Vítek

7. 9. Dvanáctá neděle po Trojici
9:00 ČK Olga Tydlitátová VP 9:00

14: 15 Rch Olga Tydlitátová VP 10:00
13:45

LEGENDA
BK Betlémský kostel
ČK Červený kostel
Rch Rychmanov .

BD Blahoslavův dům

Kuř Kuřim

Tiš Tišnov




